

Krume und Kruste – Errata

Seite 77

„abends“ und „vormittags“ muss getauscht werden.

Seite 135

Statt „Du benötigst insgesamt für 1 Kastenbrot von etwa 1,5 kg“
muss es heißen: „Du benötigst insgesamt für 3 Laibe zu je etwa 650 g“.

Seite 245 – Tipp

Statt „Nach Schritt E die Teiglinge mit der glatten Seite über ein feuchtes Tuch rollen“
muss es heißen: „Nach Schritt E (Schrippen) die Teiglinge mit der glatten Seite bzw. nach
Schritt C (rustikale Brötchen) die Teiglinge mit dem Schluss nach unten auf ein feuchtes
Tuch drücken“.